
 

 
Информация  

в МКУ «Восточный центр информационной, культурно-досуговой и 

 спортивной деятельности»,  акт № 11 от 29.09.2023г. 

о результатах проверки осуществление расходов на обеспечение выполнения функций казенного 

учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете. 

 

            В соответствии с планом работы финансового управления администрации Камышловского 

муниципального района по проведению контрольных мероприятий, в срок с 22.08.2023г. по 

29.09.2023г. проведена проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций ка-

зенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете за период с 01.01.2021г. по 31.12.2022г. 

в МКУ «Восточный центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности». 

 

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения: 

           1) В нарушение п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» к ж/о № 4 

приняты и приложены счета на оплату и товарные накладные:  № 1 от 12.02.2021г. на сумму 1500 

руб. и № 2 от 18.02.2021г. на сумму 3000 руб. от ИП Беспутина А.М., в которых указано наименова-

ние товара (работ, услуги) «сувенир», а не конкретно указанно наименование товара; 

2) В нарушение  п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» уста-

новлено:  

- в авансовых отчетах не заполняется строка «Назначение аванса»; 

- в инвентарных карточках не указываются все необходимые реквизиты: назначение объекта, 

организация – изготовитель, заводской номер, дата выпуска (изготовления), местонахождение объек-

та; 

          - в актах о списании материальных запасов ф. 0504230 не заполняется графа № 8 (направление 

расхода); 

3) В нарушение п.1.5 «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых 

обязательств» утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 и п. 27 «Положения по ве-

дению бухгалтерского учета и отчетности в РФ» утвержденного приказом Минфина РФ от 

29.07.1998г. № 34н, в 2021 году инвентаризация основных средств и материальных запасов перед со-

ставлением годового отчета не проводилась; 

4)  В  нарушение п.3 ст. 219 Бюджетного кодекса РФ в 2022 году фактический расход элек-

трической энергии  производился больше уточненных лимитов бюджетных обязательств на сумму 

1472,80 руб., лимиты бюджетных обязательств не уточнены, в связи с этим расходы в сумме 1472,80 

руб. приняты к учету неправомерно и необоснованно. За принятие бюджетных обязательств в разме-

рах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обяза-

тельств предусмотрена административная ответственность по статье 15.15.10 КоАП РФ; 

5) В нарушение п.3 Инструкции по бюджетному учету и Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О 

бухгалтерском учете»  в расшифровке маршрута (в путевых листах) не расписан маршрут и километ-

раж по пунктам назначения транспортного средства (указано: по Камышлову, по Екатеринбургу). 

 

           Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым управлени-

ем администрации Камышловского муниципального района директору МКУ «Восточный центр ин-

формационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» Ромих Ю.Э. направлено Представ-

ление финансового управления администрации Камышловского муниципального района о принятии 

мер по устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгалтерского) законо-

дательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные 

правоотношения.  

 

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений и уве-

домить финансовое управление администрации Камышловского муниципального района о принятых 

мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной форме с приложением 

копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его получения.  

              Результаты проверки доведены до сведения главы администрации Камышловского муници-

пального района Свердловской области Макаряна О.А. 


